

Diák Őszi Tárlat 2020.

Tisztelt Intézményvezető Úr/Asszony!
Tisztelt Szaktanárok!
Kedves Művészetkedvelő Diákok!

Városunkban 18. éve hagyomány az Őszi Hetek Rendezvénysorozat eseményeként a Diákok Őszi Tárlatának megszervezése az országos hírű Őszi Tárlat mintájára.

A Diákok Őszi Tárlata 2020. évben a vírus helyzetre való tekintettel az online térben kerül megrendezésre – „Karantén képek” címmel, „Eredeti mű és parafrázisa ” alcímmel.

Az elmúlt időszakban számos múzeum megnyitotta online tárlatát a látogatók előtt, így a művészetkedvelők virtuális látogatást tehettek kedvenc múzeumaikban, megtekinthették kedvenc alkotóik munkáinak a digitális változatát.

A vírushelyzet miatt az évről - évre megrendezett országos tárlatok is az online térbe kényszerültek.

Az ez évi Diákok Őszi Tárlatára beadandó munkákat hasonlóan az előző évekhez szakmai zsűri fogja értékelni.

Elsősorban az eredeti ötleteket, a kreatív, szellemes megoldásokat és természetesen a magas szintű művészi megvalósításokat értékeli a zsűri.

A pályázaton részt venni kívánó alkotóknak, elsőként választaniuk kell egy ismert vagy kevésbé ismert művet az egyetemes művészettörténet valamely időszakából, és ezen alkotás saját verzióját” parafrázisát kell elkészíteni. A parafrázis készülhet bármely hagyományos művészeti technikával (grafit, szén, tus, akvarell, olaj, akril, montázs, kollázs, vegyes technika, fotó digitális rajz, festés stb).

A 2020. évi Diákok Őszi Tárlata célja, hogy kreatív szellemes parafrázisokon keresztül hívják fel a figyelmet minél szélesebb körben az eredeti alkotásokra.

Természetesen az interneten barangolva, találhatunk már e témakörben készült szellemes alkotásokat, melyek mintául szolgálhatnak saját ötleteink megvalósításához.

<https://toochee.reblog.hu/festmenyek-a-karantenban>

A sikeres pályázat feltétele: A szabadon választott eredeti műről küldött fotó (alkotás címe, az alkotó művész neve) és az eredeti mű alapján készített parafrázis fotójának elküldése digitális formában, képenként maximum 3 megapixeles méretben. Természetben fel kell tüntetni a parafrázist alkotó diák nevét, az iskolát, az osztályt, és a felkészítő tanár nevét és elérhetőségét.

Az eredeti alkotás fotóját (alkotó neve mű címe), a róla készült parafrázis fotóját (alkotó diák neve, iskolája, osztálya, felkészítő tanár neve, elérhetősége) 3-3 megapixeles digitális fotón az alábbi e-mail címre kell elküldeni:

nlg.oszitarlat@nlg.httpf.hu

Beadási határidő: 2020.november 6. péntek

Zsűrizés időpontja:2020. november 13. péntek.

A 18. Diák Őszi Tárlat megnyitója: 2020. november 20. péntek 17. 00. óra.

Beadás helye: Németh László Gimnázium és Általános Iskola, Hódmezővásárhely, Németh László u. 16.

A sikeres Diák Őszi Tárlat reményében kívánunk további jó munkát.

Hódmezővásárhely, 2020. szeptember 29.

Üdvözlettel:
az Előkészítő Bizottság nevében

Árva László
igazgató